

प्रेस को जानकारी टिप्पण (प्रेस विज्ञप्ति संख्या 61 / 2020)

तत्काल जारी करने के लिए

भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण

भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण ने –“एसजी-आर्किटेक्चर, उपयोग के मामलों और सरकार की पहल” विषय पर वेबिनार आयोजित किया है

नई दिल्ली, 24 अगस्त, 2020: भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण (भादूविप्रा) ने दिनांक 21 अगस्त, 2020 को ऑनलाइन बैठक मंच के माध्यम से क्षेत्रीय कार्यालय, हैदराबाद में “5जी- आर्किटेक्चर, उपयोग मामले और सरकारी पहल” पर एक वेबिनार का आयोजन किया।

2. भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण, दूरसंचार में उपभोक्ता हित से जुड़े महत्वपूर्ण विषयों पर सम्मेलन आयोजित करता है जिसमें विषय से जुड़े विशेषज्ञ, प्रतिभागियों को अंतर्दृष्टि प्रदान करते हैं। कोविड महामारी की वर्तमान स्थिति में, यह ऑनलाइन मंच के माध्यम से इस तरह के कार्यक्रमों का संचालन करने का फैसला किया गया था, जहां उपभोक्ता होने के दौरान अपने घर या कार्यालय में बैठे कर इनमें ऑनलाइन शामिल हो सकते हैं।

3. वेबिनार का उद्घाटन भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण के सचिव, एस0 के0 गुप्ता ने किया। अपने उद्घाटन भाषण में उन्होंने बताया कि इस तरह के आयोजन करने का उद्देश्य दूरसंचार मुद्दों से जुड़े प्रमुख पहलुओं पर इस तरीके से शिक्षित और उन्हें उजागर करना है, जिसे उपभोक्ताओं द्वारा आसानी से समझा जा सके और विभिन्न खतरों से खुद को बचाने के लिए उन्हें जागरूक भी किया जा सके। हैदराबाद के सलाहकार, श्री ए0 मुनीशेखर ने प्रतिभागियों का स्वागत किया और कार्यक्रम की विस्तार से जानकारी दी।

4. श्री किरण कुमार कुची (प्रोफेसर, आईआईटी हैदराबाद) ने 5जी के परिचय, आर्किटेक्चर पर बात की जबकि श्री वी0 रघुनंदन (डीडीजी- आईआर, डॉट, नई दिल्ली) ने भारत में 5जी पारिस्थितिकी प्रणाली विकसित करने के लिए सरकार की पहल पर बात की। श्री भरत भाटिया (अध्यक्ष आईटीयू- एपीटी) ने वैश्विक और भारतीय संदर्भ में 5जी के स्पेक्ट्रम परिदृश्य पर बात की।

5. श्री सुब्रत कुमार मित्रा, उपाध्यक्ष और प्रमुख, सरकार और उद्योग संबंध, एरिक्सन, 5जी उपयोग से संबंधित मामलों पर बात की। दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण के प्रधान सलाहकार, श्री यू0 के0 श्रीवास्तव, वेबिनार के विशेष अतिथि थे और उन्होंने 5जी की विनियामक चुनौतियों पर अंतर्दृष्टि प्रदान की और इस आयोजन को समाप्त भी किया।

6. वेबिनार में विभिन्न इंजीनियरिंग कॉलेजों यानी उस्मानिया विश्वविद्यालय हैदराबाद, एसवी यूनिवर्सिटी तिरुपति, केएल यूनिवर्सिटी गुंटूर, सीबीआईटी हैदराबाद, वीएनआर वीजेआईटी हैदराबाद, बीवीआरआईटी हैदराबाद, एसआईआईटी अमलपुरम, के संकाय सदस्यों और छात्रों, दूरसंचार विभाग के अधिकारी, टीईआरएम, एनटीआईपीआरआईटी, बीबीएनएल और तेलंगाना राज्य, उद्योग संगठनों, उपभोक्ता समर्थक समूहों (सीएजी), दूरसंचार सेवा प्रदाताओं और उपभोक्ताओं ने भाग लिया। कार्यक्रम में बड़े पैमाने पर भागीदारी की गई, विशेषरूप से युवा छात्रों को आमंत्रित किया गया, जो कार्यक्रम के दौरान रुचिकर चर्चा/बातचीत से लाभान्वित हुए हैं।

7. किसी भी स्पष्टीकरण के लिए श्री संजीव बैजल, सलाहकार (सीए एंड आईटी), भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण, से दूरभाष नम्बर 011-23210990 अथवा ई-मेल आईडी : advisorit@traai.gov.in पर संपर्क किया जा सकता है।

ह0/-

(एस0 के0 गुप्ता)

सचिव, भारतीय दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण

अस्वीकरण : यह विज्ञप्ति मूलरूप से अंग्रेजी में लिखित विज्ञप्ति का हिंदी अनुवाद है। यदि इसमें कोई विसंगति परिलक्षित होती है तो अंग्रेजी में लिखित यह विज्ञप्ति मान्य होगी।